

东三省+呼伦贝尔专列 8月8日加开一列

详见 B02



本周六
这些活动
您一定要来

漂流直通车 邀您去尧山

详见 B04

368元,情定台儿庄

详见 B11

重渡沟啤酒狂欢节开幕

详见 B08

西滩岛水世界开业

详见 B16

想当晚报小记者 快来“阳光少年”夏令营

夏令营征文优秀作品本报刊发,郑州金辉国旅还会提供额外奖品

“阳光少年”夏令营从7月2日首批发团到现在,已连续发了两大批次,1000多名营员,这在业界实不多见。原因何在?业内人士认为,在于创新。这不,上周郑州金辉国旅联合本报推出“阳光小记者”活动:凡参加郑州金辉国旅“阳光少年”夏令营,即有机会成为晚报“阳光小记者”,夏令营征文优秀作品可在本报刊发,郑州金辉国旅还会提供额外奖品呢! 晚报记者 刘书芝

累并快乐着

“阳光少年”很过瘾

在记者的采访中,感受最深的是孩子们在夏令营中受益匪浅。

纬五路一小的李梦琳小朋友,第一次参加夏令营,回到郑州还对北大清华念念不忘,正在构思《我的梦想》,北京之行在这个11岁的小姑娘心里埋下了种子,人生的梦想正在生根发芽。

“去内蒙,一天走的路超过我过去一周,但是看到辽阔的草原很开心”;“在沙漠植树看到了以前营员们植下的树,长得可高了,加上我们的,快成树林了!”从草原回来,孩子们无比

兴奋,七嘴八舌。

10年创新

“阳光少年”升级“阳光小记者”

作为省内最大的夏令营组织方,郑州金辉国旅10年来不断推陈出新。据总经理孙艳介绍,我们年年都在变,力求使活动的内容更丰富,更适合孩子,目的是让孩子“在欢笑中学习,在快乐中成长”。

孙艳说,“阳光少年”夏令营每次活动归来,孩子们总有收获,总有心得体会,所以今年和晚报联手推出郑州金辉国旅“阳光小记者”活动:凡参加郑州金辉国旅“阳光少年”夏令营的营员,即有资格成为晚报“阳光小记者”,夏令营征文优秀作品将在晚报刊发,郑州金辉国旅还将

提供额外奖品呢!

据了解,今年“阳光少年”夏令营各条线路报名都比较火,“我到北京上大学”感受名校,激励斗志;“我到上海看世界”新增世博园中国馆;“我是草原小雄鹰”磨练意志、“我到桂林看山水”培养自信。

亲近东方之珠香港,走进缤纷的香港迪士尼乐园,畅游海洋公园和有“东方夏威夷”之称的浅水湾,走“星光大道”,到香港科学馆、太空港学习自然科学知识,与香港大学生共同交流,更中让孩子开阔视野,培养自信,树立远大目标。

咨询热线:0371-60113884 60113883
网址:www.yangguangshaonian.com



动感迪士尼 欢乐深港行 7月出发

在香港,孩子们可以一睹香港回归祖国的见证地——香港会展中心的风采,畅游海洋公园和有“东方夏威夷”之称的浅水湾,走“星光大道”,到香港科学馆、太空港学习自然科学知识,与香港大学生共同交流。
报名地址:郑州市黄河路26号中孚大厦4楼C座 咨询热线:0371-60113884

海途旅游

HOTO TOURS

这是大自然精心描绘的一幅水墨画,蓝天、碧水、砂岩、黛松,色调简单而韵味十足;这是大自然鬼斧神工的一件艺术品,奇峰、鬼谷、绝壁、深渊,气质绝艳而令人窒息。这样的美景想赏吗?来吧,领子携眷,带上所有的爱,抛开酷暑的烦扰,踏上“海途号”,跟随我们一起探秘湘西,体验别样的风采!

“海途号”张家界空调专列 7月21日起程

以前去张家界,很难坐上空调车,而且还是全国散客拼团,质量不高
这趟专列为您量身定制、超值超质
如果有出游意愿,拨打 13613829399 报名咨询

三款行程 款款引热潮

因本专列制定的三款行程,包含了湘西最具代表性的自然景观和人文景观:唯美仙境般的张家界,梦幻绚丽的沱江夜景,热情四溢的土家风情,受到众多旅行者的青睐,引爆今夏的旅行热潮,成为今夏近距离触摸湘西美景的最好选择。

三款行程针对客人不同的探秘需求。风情游可以尽情体验湘西少数民族的别样风情,吊脚楼、石板路,土家阿妹热情的拦门酒礼,和他们欢歌热舞;想要探秘潘多拉神秘悬浮山原型的,可以参加此次专列人间仙境游,满足你探秘的急切心情;全景游不仅可以一次欣赏到湘西的美景,更能体验到特色的少数民族风情,何乐而不为呢?

量身定制 超值超质

本次专列经郑州铁路局批准,途经安阳、新乡、郑州、(洛阳)关林、平顶山西、南阳等,沿途游客可以就近上车。三款行程量身定制,适合不同需求的游客参团。吃住行游购娱,全程由郑州海外国际旅行社组织安排,相比市场上



其他的张家界产品,舒适度和性价比绝对是超值超质。

报名已过半,没报名的请抓紧

本次专列活动共计三列,7月21日首发。产品一经推出,即刻成为今夏旅游市场的一大亮点,吸引无数游客的目光。郑州海外国际旅行社联合张家界景区,真情回馈,推出高考学子“免费”畅游张家界的活动。在犹豫什么,赶快踏上南下张家界的“海途号”专列,一路欣赏美景吧!

团队报名更有惊喜哦!

报名电话:0371-63603952 63603953 63603950 63603951
团购热线:13613829399 13015530888
总部地址:南阳路与东风路交叉口富田大厦612室

8月3日、12日分别开通东北、西北空调专列 乘空调避暑专列 闯关东 走西口

东北,对于中原人来讲,神秘而陌生。迷人的长白山、神秘的天池、美丽的呼伦贝尔大草原、呼伦湖、中俄边境,还有沈阳少帅府、哈尔滨太阳岛……加之《闯关东》、《夜幕下的哈尔滨》、《刘老根》等很多东北题材影视剧的热播,更是让大家对这片土地有了更深了解。

8月是去东北和草原最好的季节,8月3日将开通一趟前往东北三省和内蒙古的“闯关东”空调专列,专列使用空调卧铺车厢,一票往返,而且还配有随队医生保驾护航,让人放心。

“走西口”专列将于8月12日出发,跨越陕甘宁新蒙,西部五省(区),均能一一领略。专列第一站从西安的世园会开始,第二站到乌鲁木齐,去看天山天池、南山牧场,到吐鲁番品尝新鲜的葡萄、香甜的哈密瓜,第三站到敦煌,看莫高窟、鸣沙山、月牙泉,最后一站是银川,您可以去看黄沙古渡、西部影视城,或者去沙坡头听驼铃,到内蒙通湖草原上骑马放牧,都很不错。

专列由河南省中国旅行社组织,每批次届时将有千人同行,均往返9天时间,由于有当地政府奖励和景区支持,专列价格也非常亲民。



民。一般旅游专列都是无空调的,主办方考虑到路途遥远,去东北一路日晒、而去西北沿途风沙较大,不便开窗,“秋老虎”横行,车厢里更是酷热难耐,主办方特意安排了舒适的空调卧铺,不过由于运力不足,往东北和西北方向的空调专列只能安排这两列,专列根据游客年龄及兴趣不同,细分为夕阳红、亲子游和商务游车厢三种,由于是全省18地市同步报名,郑州的名额有限,位置非常抢手哦!

河南省中国旅行社咨询电话:0371-65999322、65999600

